
В Кемеровской области местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему Константину Кравченко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Следствием и судом установлено, что в июле 2012 года в Новокузнецком районе обвиняемый находился в компании у знакомых. В ходе распития спиртного между ним и 28-летним хозяином произошел конфликт. Для выяснения отношений они вышли на улицу, где Кравченко избил мужчину. Когда потерпевший потерял сознание, он с помощью одного из гостей в багажнике автомобиля вывез пострадавшего в безлюдное место и скрылся. Через несколько дней тело потерпевшего обнаружили местные жители, которые сообщили о произошедшем в правоохранительные органы. В ходе предварительного следствия задержанный пояснил, что хотел отомстить потерпевшему за систематические избиения им сожительницы. Приговором суда Кравченко назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

18 Марта 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834635>